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1. Tanimli oldugu aralikta 5. Tanimli oldugu aralikta
fx)=f(x+1). 272 ve 2.f(x+2) =f(x).(x~1)
f(1)=20 f(5
(1) olduguna goére, ( ) orani kagtir?
olduguna gére, f(4) kactir? f(19)
A) 2 B) 4 C)6 D)8 E) 10 1 2 1
A 16! B) 16! © 8!
2
D) 8l E) 8!
2. Tanimli oldugu aralikta
f(x+1)=f(x)+x-3 vef(4)=0
olduguna gore, f(19) kactir? 6.

f(x)=4.f(%> ve
A)120 B)140 C)160 D)180 E)200

f(81) =128
olduguna gore, f(3) kactir?

1 1
A7 B) 5 C)1 D)2 E) 4
3. Tanimli oldugu aralikta
f(x+3)=Ff(x+1)+x-2 ve
f(5)=1
olduguna gore, f(23) kactir? 7. f(x)=3x-4

olduguna gore, f(3x +2) fonksiyonu asagidaki-

A 89 B) 90 C) o D) 92 B) 93 lerden hangisidir?

A) 9x +6 B) 9x +2 C) 9x -1
D) 3x-1 E) 3x +2
4. Tanimli oldugu aralikta
f(x+2)=x.f(x+1) ve
1
f2)=73 8. f(x)=x2+3x+7
olduguna gore, f(10) kagtir? olduguna goére, f(x —2) fonksiyonu asagidaki-
71 lerden hangisidir?
A) ? B) 7! C) 2.7!
A xX°-x+5 B) x?-x C) X2+x+5
D) 8! E) 2.8!
) 8 ) 2.8 D) x*-5 E) *+5
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9. f(x) =ax? + bx + 4

x-1| ax®+(2b-2)x+25
(5=
olduguna gore, a—b ifadesinin degeri kagtir?

A)-5 B)3 04 D)5 E)6

10. 3 Yandaki fonksi-
l yon makinesine
3 olarak giren
fx) = ax? + 2ax - 1 sayl makineden
44  olarak ciki-
yor.
44
Buna gore, a kactir?
A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
1. Tanimli oldugu araliklarda
f(x)=x-2
X
) =%z

olduguna gore, g(x) fonksiyonunun f(x) tdrin-
den esiti agsagidakilerden hangisidir?

f(x) +2 f(x)—2 f(x)+2
) F(x) + 4 ) =2 9 i
f(x)—2 f(x)+2
AT B tx)—4

12.

13.

14.

15.

f(x) = 4x +1 olduguna goére, f(x - 1) fonk-

siyonunun f(x) tlrinden esiti asagidakilerden

hangisidir?

A) f(x)-4 B) f(x) -1
D) f(x)+3

C) f(x)+1
E) 2.f(x)-1

f(x) = 2+ 1 olduguna gore, f(2x - 1) fonk-
siyonunun f(x) tlrinden esiti asagidakilerden
hangisidir?

A) 4.f2(x)  B) 2.f2(x)  ©) f2(x)

f(x) =3x + 1 olduguna gore, f(x + 2) fonksi-
yonunun f(x—2) tdrinden esiti asagidakilerden
hangisidir?
A f(x-2)-12 B) f(x-2)+12
C) f(x-2)-6 D) 2.f(x-2)+8

E) 3.f(x-2)+9

f(x) =5
olduguna gére, f(x—1) fonksiyonunun f(x + 1)
thrinden esiti asagidakilerden hangisidir?

f(x+ 1) f(x+ 1)

A 25 B) 5

C) 5.f(x+1)

D) 25.f(x+1) E) f2(x+1)




